
2
2

2
3

OP3 Open Grey 11x90 

G
rey



2
4

2
5

OP3 Open Grey 11x90 - 15x90

G
rey



2
6

2
7

OP3 Open Grey 11x90 - 15x90

G
rey



2
8

2
9

W
enge

OP5 Open Wenge 11x90 



3
0

3
1

OP5 Open Wenge 11x90 - OP3 Open Grey 11x90

W
enge - G

rey



3
2

3
3

OP5 Open Wenge 11x90 - OP3 Open Grey 11x90

W
enge - G

rey



3
4

3
5

W
enge D

eck

D
ECK

OP5K Open Wenge Deck 11x90 



3
6

3
7

OP3K Open Grey Deck 11x90 

Brow
n D

eck
G
rey D

eck

OP4K Open Brown Deck 11x90 



38 39

Colours - Cores

11x90 Natural Rectiied

9,5

9,5 mm. 15x90 Natural Rectiied

11x90 Natural Rectiied

9,5

9,5 mm.

OP1 - open white

OP2 - open beige 

OP3 - open grey

OP5 - open wenge

OP4 - open brown

OP4K - open brown deck

OP3K - open grey deck

OP5K - open wenge deck

MM-3660

MM-3760
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Decors - Decorações

Open White Shadows

30x30 12”x12”

P-6370

Open Beige Shadows

30x30 12”x12”

P-6370

Open Grey Shadows

30x30 12”x12”

P-6370

Open Wenge Shadows

30x30 12”x12”

P-6370

Open Brown Shadows

30x30 12”x12”

P-6370

Open Globes White

31x31 12,2”x12,2”

P-6620

Open Globes Grey

31x31 12,2”x12,2”

P-6620

Open Light Chess

28x24 11”x9,5”

P-6350

Open Dark Chess

28x24 11”x9,5”

P-6350

Open Lines White 

30x30 12”x12”

P-6540

Open Lines Grey 

30x30 12”x12”

P-6540

Panel Open Wenge Shadows Panel Open Lines WhitePanel Open Light Chess
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Laying solutions -Soluções de aplicação

2F-1 - 15x90 - 40,54%
         11x90 - 59,46%

2F-2 - 15x90 - 57,70%
         11x90 - 42,30%

2F-3 - 15x90 - 57,70%
         11x90 - 42,30%

1F-1 - 11x90 - 100% 1F-2 - 11x90 - 100%

1F-3 - 15x90 - 100% 1F-4 - 11x90 - 100% 1F-5 - 15x90 - 100%

15x90

11x90

11x90

15x90

11x90

15x90

11x90

15x90

11x90

11x90

11x90
15x90
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Technical Data - Característica Técnicas

projecto gráfico: ARCHILINEA 
coordenação: MARKETING MARGRÉS  

fotografia: MODO FOTOGRAFIA  
impressão: LITOGRAPHIC GROUP

Gres Panaria Portugal S.A.
Chousa Nova - 3830-133 Ílhavo - PORTUGAL

Tel.: +351 234 329 700  
Fax: +351 234 302 090

e-mail: margres@margres.com 
www.margres.com

WWW.MARGRESLIVE.COM

package 

embalagem

emballage

embalaje

11x90

15x90

Open White Shadows

Open Lines White / Grey

Open Globes White / Grey

Open Light / Dark Chess

1,03

1,02

-

-

-

-

11

8

4

4

4

4

61,80

61,20

-

-

-

-

60

60

-

-

-

-

1482

1470

-

-

-

-

24,2

24,0

8,2

8,2

7,6

3,3

box / caixa / boîte / caja

size

formato

formato

formato

europallet / europalete

sqm

m2

pieces

peças

pièces

piezas kg

sqm

m2

boxes

caixas

boîtes

cajas kg

Size - Lenght, width and thickness

Dimensão - Comprimento, largura e espessura

Dimension - Longueur, largeur et épaisseur

Dimensión - Longitud, anchura y espesor

Technical Data

Características Técnicas

Données Techniques

Características Técnicas

ISO 10545-2

Stain resistance

Resistência a manchas

Résistance aux taches

Resistencia a las manchas

Bending strength

Resistência à flexão

Résistance à la flexion

Resistencia a la flexiòn

Linear thermal expansion coeficient

Coeficiente de dilatação térmica linear

Coeficient dilation thermique linéaire

Coeficiente de dilatación térmica lineal

Chemical resistance

Resistência química

Résistance chimique

Resistencia química

Cahier CSTB 3659
Attachment 8
Anexo 8
Annexe 8
Anexo 8

No alteration

Sem alteração

Aucune modification

Sin modificacion

3

ISO 10545-8

ISO 10545-4

ISO 10545-14 4 - 5

Simple removal

Remoção simples

Enlèvement simple

Eliminacion sencilla

9,5mm

50N/mm2

6,5°10-6/°C 

(máx.)

(Max.)

(Màx.)

(Max.)

(Max.)

Directives

Normas

Normes

Normas

Frost resistance

Resistência ao gelo

Résistance au gel

Resistencia al hielo

Water absorption

Absorção de água

Absorption d’eau

Absorción de agua

ISO 10545-3 ± 0,03%

ISO 10545-12

Sim
Yes
Oui
Sí

Deep abrasion resistance

Resistência à abrasão profunda

Résistance a l’abrasion profonde

Resistencia a la abrasión profunda

ISO 10545-6 123 mm3

Slipping resistance

Resistência ao escorregamento

Résistance à la glissance

Resistencia al resbalar

DIN 51130

DIN 51097

Natural Rectified R9

Open Deck R10

Natural Rectified A

Open Deck A
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